



持守身體的原則以活在基督身體的實際裏

為着基督身體的實際而活基督

刀會作為基督的身體，乃是出自基督的純產物；只有出於基督，有祂復活生命的，纔能作祂的補滿和配偶，就是基督的身體。（創二 22~23，弗五 28~30。）身體的頭是基督，頭的身體也是基督，所以基督的身體連同作頭的基督乃是『那基督』，就是團體的基督。基督之外的任何東西，都不是基督的身體，而基督之外的任何東西，乃是基督身體裏外來的元素；因此，我們必須像保羅一樣，迫切的要活基督，為着基督身體的實際。（腓一 19~21上，三 8~14。）這異象排除了基督純元素以外一切的事物；這異象使我們『無能為力』，不敢運用我們天然人的東西。

為着基督身體的實際而活基督，乃是被監禁在我們的靈裏，作『基督耶穌的囚犯』，『在主裏的囚犯』，『帶鎖鍊的大使』。（弗三 1，林後五 20。）當我們被監禁在基督裏，我們就得着祂的啓示，在祂無限的度量裏，經歷祂是愛召會的基督，創造新人的基督，將萬有歸一於一個元首之下的基督，作成恩賜並賜給恩賜的基督，以及安家的基督，為着建造基督的身體。（弗三 18，五 25~27，三 17上。）一個活基督、作基督大使的人，不再有自己的自由，不再隨自己的方便行事；他去那裏，他作甚麼，不是隨着他的挑選，乃是在神帶領管治之下，隨着神帶領管治的手。為着基督身體的實際而活基督，乃是成為基督凱旋行列中的俘虜，在我們靈裏、在基督的人位裏作一切事，以慶祝祂職事工作中的得勝，而在基督裏講說，為着基督身體的實際。（林後二 13~17。）

基督的身體是經歷基督的結果，所以我們需要迫切禱告，使我們活基督，好使基督的身體成為實際；而為着基督身體的實際而活基督，其祕訣是在羅馬八章，其中解釋、描述、說明並陳明了生命之靈的律。首先，羅馬八章用『生命之靈的律』這辭，描述三一神如何在經過過程並終極完成之後，成了賜生命的靈，裝置在我們的靈裏，成為在我們裏面的一個律，一個自發、自動的原則和能力；這是在神經綸裏最大的發現，甚至是最大的恢復之一。（二~三，11，16節。）第二，我們需要與裝置好並運行的生命之靈的律合作，將裝置好並自動的神這自發並自動的大能，就是內住之靈這三一神的『電流』的『開關打開』；將這律的『開關打開』，乃是一直摸着主並不斷接觸主，習慣的與祂有交通，並且照着靈而行，受祂不斷的灌注。（弗六 18。）

在調和的靈裏，就是在那與我們的靈調和的生命之靈的律裏行事、活動、行動並生活，乃是在基督的身體

裏行事、活動、行動並生活。（腓二 13。）在我們的靈裏，我們有神的同在、神的說話與神的相聚，也有神作為生命之靈的律運行，將祂自己分賜到我們裏面的各部分。（來八 10。）而照着靈而行，乃是時時在靈裏禱告。（弗六 18。）我們不住的、持續的、活的、呼吸的禱告該是：『主，從我活出你的自己』。（帖前五 17，弗六 18，詩歌三〇四首。）按照以弗所書的啓示，我們必須是不住禱告的人，以便有身體生活的實際；我們必須儆醒，完全醒過來，抵擋我們沉睡的天性和沉睡的所是，不僅在肉身上是這樣，在心理上、在屬靈上也是這樣。（西四 2。）我們需要操練我們的靈，起來勝過我們的身體和心理，留意主的話而儆醒禱告，時時在靈裏禱告，務要儆醒、警戒，以持守我們禱告的生活。（太二六 41，弗六 18。）

我們必須建立活基督的習慣，為着基督身體的實際，這是藉着建立禱告的習慣，就是不住的吸入是靈的基督，呼求祂並與祂交談的習慣。（哀三 55~56，詩歌二一〇首。）我們照着生命之靈的律，藉着被那靈充滿，並讓基督的話豐豐富富的住在我們裏面，就能為着基督身體的實際而活基督。（弗五 18~20，西三 16~17。）我們照着生命之靈的律，藉着作倒空並敞開的器皿，就能為着基督身體的實際而活基督。（太五 3，路一 53。）在保羅的十四卷書信可以總結為『敞開的器皿』這幾個字。（羅九 21，23，林後四 7。）所以，我們需要愛主到極點，保守我們自己全然、徹底並絕對的向祂敞開，讓祂為着祂身體的緣故，成為我們的一切，並在我們裏面、藉着我們且為着我們作一切的事。（林前一 9，二 9。）

至終，這生命之靈的律這神聖的性能在我們裏面的運行，自然而然的使我們活神，並且在生命、性情上，但不在神格上，成為神。生命之靈的律這神聖的性能在我們裏面運行，自然而然的將我們構成為基督身體的肢體，有各種的功用，使全身叫身體漸漸長大，以致在愛裏把自己建造起來。（弗四 11~12，16。）（于新生弟兄）

- 一、為五月份會所福音青職傳禱告。
- 二、為五月十日至十一日週中成全聖徒至各會所的開展多有代禱。
- 三、為五月十一日於各大區青少年第三次中幹成全聚會多有禱告。

兒童服事者事奉研討蒙恩分享

由於世代邪惡，兒童工作今日不作，明日必後悔；更何況兒童本身乃是一個大的福音工作。先前三月二十三日兒童家長暨服事者事奉相調成全聚會的負擔有四點：一、家家都有家聚會；二、人人有分兒童排；三、區區都作兒童排；四、達到宣告目標；為使這四點負擔能夠付諸行動而不淪為口號，之後便有了四月十四日的事奉研討聚集。弟兄強調我們儘管再忙再累，都必需否認己、背十字架、治死魂生命、跟從主、與神同工，拼上去作兒童工作。會中有兒童排、幼幼排、公園兒童排、生命教育四組實行上的蒙恩交通與觀摩，鼓勵大家堅定持續的作，藉由兒童帶進家長、朋友及同學受浸得救，一再見證兒童真是大福音。

臺灣福音書房的兒童教材『當我是個小小嬰孩』、『聖靈的果子』、『性格童書繪本』，及網路上『性格的培養故事投影片』、得榮基金會『生命教育故事投影片』等教材，上網即唾手可得。藉著負責弟兄以及同工們、姊妹們、青年聖徒、年長聖徒等，打開家、邀請聯絡、點心預備、說故事帶詩歌，全召會都能有分配搭，人人盡功

用，使兒童排變得輕鬆愉快且能堅定持續。隨後我們分三個大區數算兒童排數及人數，看見我們的神乃是奮力活動的神，祂正賜福眾召會，使區區都有兒童排且吸引兒童前來；各區都有信心達到宣告目標。（四十一會所 陳秀敏姊妹）

新 北市三個大區的弟兄姊妹們來在一起，一同為著：家家都有家聚會、人人有分兒童排、區區都作兒童排的負擔，在主面前有奉獻的禱告。弟兄姊妹也一一上臺分享社區兒童排、幼幼排、公園兒童排、以及生命教育實施的蒙恩。在弟兄姊妹的見證中，我很摸著：兒童排不只需要多禱告、多方交通、並且需要守住時間、更要堅定持續。弟兄總結時，提到：盼望每一位聖徒都能發福音的瘋，搶救黑暗世代的兒童。另外也摸著弟兄舉了一位聖徒詢問李弟兄的例子：如何在忙碌的職場生活、家庭生活、和召會生活之中，取得平衡？李弟兄的回答令人會心一笑：『沒有平衡，只有“拼了”！』如果覺得走不下去，那就『走上去』！真享受，勞而不苦，累得暢快！

（三會所 劉佳馨姊妹）

第一梯次弟兄集調蒙恩報導

第一梯次全臺弟兄集調於四月十八至二十日在中部相調中心舉行。此次特會進入『春季國際長老負責弟兄訓練』的信息，總題是『在基督徒生活與召會生活中神國的發展』，信息內容一共有八篇。藉著這次的訓練，帶我們認識召會與國度之間的關係，以及在我們個人的生活與召會生活中，如何藉著神聖生命的管治以及綑綁和釋放的禱告，並運用三把鑰匙關閉陰間的門，而使我們的生活有國度的實際，並帶進國度的發展。

（五會所 王旭盛弟兄）

在 這次的訓練中，著重在神國度的發展。論及國度和權柄有關，在第一篇信息就說，神的國就是神聖生命的範圍，這生命要在我們裏面行動、作工、管治、並支配。每當我們面臨許多環境時，總是有很多自己的想法，就像彼得在變化山上在己裏行事，但神卻說，要聽祂！我們是否能夠在環境中轉回靈裏，聽神的說話，就在乎我們是否是一個順服權柄的人。

每當我們順服權柄並操練運用屬靈的三把鑰匙，且願意時時悔改轉向主，我們親愛的主就天天與我們同在，使我們能夠活在這生命掌權的範圍裏，並且達到一個地步，國度的福音要在我們身上得著彰顯，並傳揚出去，神的國要藉著我們這班人在召會中得著建造並擴展。

（三會所 魏新鵬弟兄）

神 的國乃是基督自己作為生命的種子，撒到相信祂的人裏面，並發展為一個神聖生命的範

圍，使神能在這範圍裏施行管治，以此為祂的國。如今，這神聖的種子已經撒到我們裏面，種子成長的如何，在於我們的心如何。盼望我們的心都是好土，使我們在生命裏長大，達到成熟，得以豐富地進入永遠的國。

國度子民的生活也是隱藏、深處的生活。神最確實的工作，乃是祂在我們的隱密處所作的，求主給我們深處的經歷、更多看不見的生命作為根，過『往下扎根，向上結果』的生活。

另外，我們需要看見物質世界的背後有兩個國度正在爭戰一神的國及撒但的國。我們要起來爭戰，爭戰的祕訣就是綑綁的禱告；我確信許多聖徒們為我持續有綑綁的代禱，使我如今能夠活在神聖生命的範圍裏享受主，求主使我在生命上儆醒，不只燈裏、器皿有油，更要運用主所給的恩賜將基督服事給人，領會國度與召會的異象，使神的國得著發展。（六會所 陳佑任弟兄）



一、晨興聖言：《在基督徒生活與召會生活中神國的發展》

第一篇 神的國發展為神在祂神聖生命裏管治的範圍

二、二年讀經一遍進度：(72週) 新約：西 2:1~4:18 舊約：傳 10:1~歌 4:8

三、主日聚會、禱告聚會、開展人數週統計表：(4/22-4/28)

會所	一會所		二會所		三會所				H43	四會所					H44	新莊
分區	思源	民樂	公園	建興	富國	民安	天祥	後港	小計	中原	頭前	中平	幸福	中榮	小計	總計
4/28 主日	44	27	39	28	12	9	15	23	197	42	23	33	26	30	154	351
兒童主日	5	3	2	1	4	3	0	4	22	2	6	2	1	4	15	37
禱告	8	11	11	15	10	2	1	13	71	13	10	8	11	8	50	121
福音出訪	6	7	4	7	13	1	1	7	46	7	6	7	4	4	28	74

四、本地：

1. 1/1 至 5/2 受浸人數共 26 人。(受浸聖徒：4/28 ②陳柏容 S-思源區 ③鍾愛菲 S-頭前區 ④李進一 B-中原區 ⑤5/1 葛洪江 B-輔大-後港區 ⑥5/2 許清鈴 S-中榮區)

2. 5/26(日)晚上 6:00 於一會所有全會所福音聚會。(一會所服事)

五、外地：

1. 5/10(五)-11(六)有週中成全聖徒至各會所開展。

2. 5/18(六)~5/19(日)於新北市召會第30會所有新北市大專(大一新生)新生活體驗。

3. 5/19(日)上午 9:30 於新北市召會第 30 會所有青少年期中集中主日擘餅。

4. 5/31(五)~6/1(六)於中部相調中心有全台眾召會國殤節特會暨禱研背講追求。(詳見通啟)

5. 8/9(五)~8/11(日)於林口養生村有新北市召會兒童親子健康生活園，對象：升小二至國一兒童(家長需陪同)。報名費3歲以上每人1000元整(不含住宿、車費、保險)，住宿費用3000元(14坪，住2-4人)，或3800元(22坪，住4-6人)，房間都僅有兩張床兩套寢具，多於兩人請自備寢具。聯絡人：一、二會所王廖芷櫻S，三會所陳林君姹S，四會所柴楊淑玲S，額滿為止。預備聚會：6/16(日)下午3:30。地點：41會所(大同北路36號2樓)。(請報名家長務必參加，以便預習進入負擔)(詳見通啟)

六、報告事項：

1. 例會：

週二(五月 7 日)晚上八點於一會所有全會所集中禱告事奉聚會(結合專項交通)。

週三(五月 8 日)晚上七點 30 分有各會所開展行動。

週四(五月 9 日)上午九點30分於一會所有真理追求聚會。

週五(五月 10 日)(1)下午五點~六點 30 分於四會所有中平國中與新莊高中聯合校園排，備有晚餐。
聯絡人陳美珊姊妹。

(2)青職聚會-二會所與四會所：徐士堯 Br 家，晚上七點，各家帶菜。

三會所：國度戶，晚上八點。

週六(五月 11 日)晚上七點 30 分於一會所有排連絡人暨姊妹事奉成全聚會。

追求書報《正確的姊妹》第 29 篇

週日(五月 12 日)上午九點 30 分有分區擘餅聚會。

2. 本週各種聚會書報追求進度如下：青職追求：生命讀經《可》第 65~70 篇

七、禱告事項：

1. 為人人定時去生養：(1)一人一年結一個常存的果子。(2)週週出訪接觸人、得人、留人並成全人。

2. 為福音行動：5/26福音。

3. 為照著神牧養，人人送會到家的實行。

4. 為2019年展望目標的達成。

5. 為各會所晨興網的實行：有享受、得復興及年底前晨興比例達80%。

6. 為購置新莊五會所。

7. 為青少年升學考生-升大學：許聖安，張品萱，郭宣伶、柯佩君。

升高中：陳家俊，紀聖傑，楊旻諺，吳翔宇，李秉翰，陳永心，童語潔，鍾沛潔，鍾友馨、蔡佳臻 F。

【牧養材料 第六系列 召會生活】第十一題 排聚集(補詩 202)

弗5:19 用詩章、頌辭、靈歌，彼此對說，從心中向主歌唱、頌詠。

西3:16 當用各樣的智慧，讓基督的話豐富富的住在你們裡面，用詩章、頌辭、靈歌，彼此教導，互相勸戒，心被恩感歌頌神。

腓2:1 所以在基督裡若有甚麼鼓勵，若有甚麼愛的安慰，若有甚麼靈的交通，若有甚麼慈心、憐恤。

排聚集應當構成召會生活的百分之八十

論到排聚集，我們必須看見，天可廢，地可棄，小排聚會不可不去。事實上，召會生活百分之八十是靠排聚集。因為排聚集是神所命定之路的一部分，這清楚啟示在新約裡。召會在五旬節那天出現了。按照行傳二章四十六節，新得救的信徒立刻開始在他們家中聚會。四十六節用『挨家挨戶』一辭。按照原文，這辭的意思是，信徒以家為聚集的地方，以家為他們聚會的基本單位。因此，新約指明，我們每一個人都該在我們家中有聚會。當然，這些家聚會不該只是與我們的家人在一起，也該包括別人，這是在家中的排聚集。

排聚集的實行**講說並歌唱詩章、頌辭和靈歌**

現在我們要來看聚排聚集的路。以弗所五章十八節告訴我們，要在靈裡被充滿。我們這些愛主耶穌、尋求祂定旨、對祂恢復有負擔的信徒，應當是終日在靈裡被充滿的人。我們應當被三一神充滿，祂今天對我們乃是那包羅萬有的靈。我們裡面被充滿，就必定會從我們靈裡說出話來。以弗所五章告訴我們要被充滿，對人講說、歌唱。我們不是用普通的言語來講說並歌唱。我們可以講說或歌唱詩章，就是較長的詩。我們可以講說或歌唱比詩章短的頌辭，也可以講說並歌唱更短的靈歌。

我們需要在來聚會以前，很早就講說並歌唱詩章、頌辭和靈歌。甚至在我們家裡，常常講說並歌唱是很好的。作丈夫的可以說，『這是我見證，是我詩歌，讚美我救主…。』作妻子的可以響應著說，『終日歡樂！』或者作妻子的說，『裂開幔子我已過，這裡榮耀不敗落！』作丈夫的接著回應：『阿利路亞！阿利路亞！我今在我王的面前過生活！』我們若是在靈裡被充滿，就會有話要發表。排聚集可能是晚上七點半開始，但若有一對夫婦在六點左右喫晚餐的時候開始唱詩，排聚集就早已經開始了。這樣的聚集在這對夫婦和別的聖徒一同去聚會的路上，可以一直進行著。

另一面，當我們到了聚會的地方，如果沒有人先到，我們不該靜坐等別人來。我們應當開始說話、禱告或唱詩。至少我們每一人都有一位天使和我們在一起，我們不是單獨一人。聖經清楚的說，當彼得從監牢放出來，往馬利亞家去時，那裡有些人以為那是他的天使。主耶穌說，甚至在國度裡的小子

也有天使。我們可以藉著講說、讚美並歌唱，很自然的開始排聚集。

交通、代禱、相顧和牧養

新約聖經沒有告訴我們排聚集的細節，但在希伯來十章二十四至二十五節、提後二章二節、和以弗所四章十一至十二節這幾處經文裡，有一些小

『窗』，給我們看見排聚集的實行。這會幫助我們看見，古時在排聚集裡所作的事。我們思考聖經的話，就能看見，在排聚會裡有很多的交通，彼此的代禱，互相的照顧和牧養。交通使大家知道彼此的光景和情形；這會使我們彼此代禱，然後彼此看望，互相照顧。藉著交通，我們可能發現一位弟兄出了車禍，於是就為他和他的家人禱告。我們也會考慮他在財物上的需要，並且有負擔顧到他健康的需要。這一切都不該形式化，而該是那靈自然的流露。我盼望從今以後，我們都能這樣生機的聚排聚集。

彼此教導

要成全聖徒，就需要在排聚集裡有教導，而在排聚集裡人人都是教師，不該有特定的教師。甚至兩週前剛得救的人，也能作一個小教師。在排聚集裡，運用靈有了一些交通、代禱、相顧和牧養之後，一位弟兄可能突然提出問題。他或許問神的分賜是甚麼。大家的眼光可能轉向聚會中最年長的人，但最好讓最近得救的人回答那位弟兄；這給他機會說話。這位初蒙恩的人或許說，『神的分賜就是祂將自己分賜到我們的靈裡。』倘若他纔得救一、兩週，每個人都會因著他的話受鼓勵。如果有六、七位說幾分鐘，比一個人說很長更好。這種教導是豐富的，是包羅一切的。這在許多方面，比只有一人講的聚會好得太多，如果每一個人都說，眾聖徒就會快樂，眾人也就會有學習。這就是眾人得成全的路。

聖徒若是每年來這種聚會四、五十次，眾人就會得著很多的教導。新人會這樣的受成全。不僅如此，因為這是排聚會，有許多事會作出來。這種實行纔是交通、代禱、彼此相顧、互相牧養正確的路，也是彼此教導以成全人正確的路。

執行召會的事奉

我們若經歷這種聚會的豐富，就會拿起負擔，出去探訪人，走上神命定之路的第一步。然後，我們必須照顧我們所得的新人。這就是說，排聚集會擔起召會的事奉。最後，這會使排聚集成為召會生活的小影。

社區兒童排見證

2018年，我們有幾位青職聖徒一起去參加「兒童家長暨服事者事奉相調成全聚會」，在那場聚會裏面，我們看見來自新北市召會其他會所的見證，有許多家長因著兒童排受成全，更棒的是因著兒童排，他們帶了許多人得救！漸漸地這個「做兒童工作、成立兒童排」的負擔也進入了我裡面，在那場聚會中，我們甚至上去宣告，「年底增加一個兒童排！」果然當我們一敞開，神就進來動工。

在那時候，當我們如同民數記裡數點百姓一樣，將兒童的名單列出來，才赫然發現會所中的兒童竟有二十幾位！他們是何等需要神，感謝主，親兒排就在年底開始了第一次的聚集。親兒排的成立，也讓公園區的青職聖徒們聚起來了，平時較少聚會的年輕爸媽也來了，弟兄姊妹也漸漸願意拿起負擔，為了孩子，大家極其樂意開家，已經有七個家願意打開讓兒童們歡喜聚集。

親兒排的聚會中，我們有詩歌歡唱以挑旺靈，有生動的故事啟發魂，更有健康的點心照顧體，孩子們都聚得很喜樂。在聚會中我們也讓他們有日常生活的操練，一開始，我們是混齡的方式來實行，但發現有些孩子構不上，果效不好。藉著服事者的幫助和許多的交通，我們調整為個別化的方式，依孩子們的度量有不同的操練，有家長們見證自己的孩子有很大的進步，會主動做家事、有禮貌，更能夠為家人禱告，幾次聚集下來，身為家長的我們對於兒童工作的負擔更是越來越強，看見兒童工作的重要！因為這是我們的下一代，將來他們會在這個充滿混雜的世界長大，誰能培育他們有正確的觀念與性格呢？只有在主裡才行！我們不能養一個丟一個，一定要讓孩子們蒙恩，脫離世界的誘惑和汙染，從小就把主的話種進去，按著神牧養。

感謝主，求主繼續祝福我們親兒排，不僅讓這些孩子們蒙恩，更要帶更多人進來認識祂。(公園區曾義祥弟兄)

送會到家蒙恩見證

去年十月份開始，我送會到家的這位妹妹工作轉換，在家全職照顧小孩(中班，二歲多)，她問我是否可以到她家兒童排，因著她這樣的邀約，就開始了我們的送會到家。感謝主給我機會前往這個家，也謝謝我的配搭，他對這個家也滿了負擔，盼望藉著這樣的送會到家陪伴兒童們，而幫助這個家更多享受主，也盼望姊妹未得救的先生一同陪伴孩子，成為孩子的榜樣。因著有他的配搭，我們的送會才能堅定持續的進行。

我和三個小孩(小五，小二，三歲)及配搭的弟兄兩週一次到姊妹家聚會，她先生尚未得救，知道我們要去前總會打掃好客廳等候我們，但家聚會時他都在陽台看他的網路遊戲。在姊妹家30分鐘，前20分鐘我們和孩子們互動，講故事，問問題(預備小禮物，增加與孩子們的互動，他們會比較踴躍回應)，有一次孩子在看蜜蜂的卡通電視，我們到了就跟著看了五分鐘，看完後我們就也說說蜜蜂的特性，並唱蜜蜂的歌，我們這次的故事就是與蜜蜂有關的故事，聚集下來真的很自然也很豐富。平常我們也會預備簡單的繪本故事，因為孩子是學齡前，所以我們不需要準備太複雜的內容，有時候我們會唱上週兒童排唱過的詩歌，我的孩子剛學過，他們就成為最好的配搭，配合繪本內容我會讓孩子背誦很短而簡單的聖經節，結束後小孩們就一起玩。末了十分鐘，我們和姊妹一同讀牧養材料，結束前我們總會關心近況，彼此代禱。

藉著送會到家，姊妹的小孩有了我家孩子作同伴，也受到一點品格的教導，我家孩子也能操練從小盡功用；另外藉著與姊妹同讀信息及彼此代禱經歷身體的扶持和神的帶領，他先生也感受到弟兄姊妹的愛。姊妹渴慕與我們更多有連結，她也與同伴們有晨興，漸漸的姊妹也帶著孩子來到聚會中享受主，在身體的配搭中，讓這個家受到扶持和托住。

因著要實行家聚會，我和孩子們需要操練抓緊時間，一改平日家中鬆散的生活，下班下課後就要趕緊寫功課及用餐，這樣的家聚會也成為我們的拯救和享受，求主繼續加力給我們，讓我們能堅定持續地按時分糧，一同有分於神家中的豐富。(思源區劉詹淑璠姊妹)

兒童排福音家長得救及會後牧養

申命記 11：18-19 所以你們要將我這些話存在心裏，留在魂中，繫在手上為記號，戴在額上為頭帶；也要教訓你們的兒女，無論你坐在家裏，行在路上，躺下，起來，都要談論。我家是從 2017 年開始打開做兒童排，因著我有 3 個兒子，那時分別是 6 歲、4 歲和 2 歲，我覺得他們和大人一樣，不能只有主日聚會，應該要有排生活，因此我抱定主意，就算沒有別的孩子，我至少也有我家的 3 個基本成員，我需要拿起負擔牧養我的孩子。

去年我家兒童排中陸續來了 3 個福音兒童家長，兩位媽媽一位爸爸，都是弟兄姊妹輾轉介紹來的，他們十分認同我們兒童排中對孩子品格上的教導和成全，其中這位爸爸的小孩曾在新竹阿嬤家附近參加幼幼排，覺得很好，後來孩子長大要回新莊上學，爸爸才尋求這附近是否有兒童排。另一位媽媽去年參加兒童排的同時，也會不時帶孩子參加慈濟活動，因為家族中親戚朋友會邀約同去，但她有次和我們分享，某天她去參加活動因著孩子有點兒小受傷必須先離開，結果有位師姊說她沒有福報，她覺得很難過，相形之下在我們中間她覺得喜樂又正面，且現在這個世代如此混亂，我們兒童排中教導孩子如何待人接物，用生活案例對孩子說明同理心等觀念，她覺得非常好也非常需要，她很納悶，為什麼慈濟都沒有?都是要人一直修行。感謝主，我們持續對孩子付出並為家長禱告，去年下半年，這位媽媽和剛才所提的爸爸先後受浸歸入主名，他們對我們都有至少半年以上的接觸，我們就是週週家打開，堅定持續地作兒童排，然後邀他們來聽福音，完全不勉強，主就在他們深處動工。

他們得救之後，剛好召會在推家聚會及牧養的實行，主耶穌問彼得說：你愛我麼?你餵養我的羊、牧養我的羊。我們深深覺得為了讓孩子堅固在兒童排中，我們需要對家長也有牧養，於是我們利用兒童排結束後約 8：50 開始，帶孩子們到社區公設的兒童遊戲區玩，家長們就在旁邊的小客廳讀牧養材料，一週一篇地進入，讀完有點兒交通禱告，九點半就結束回家。這樣的實行讓排中有位從小在公會長大的姊妹十分得幫助，她說她真理不是很清楚，也不太會禱告，藉著我們的陪讀，她回家也帶孩子睡前有禱告，主日也慢慢穩定帶孩子來兒童主日。

除此之外，我和配搭每週四都會電話連線為週五的兒童排禱告，今年我們希望能在牧養的實行上作得更細緻，不僅能讓兒童得成全，家長也吃得飽飽的。同時我們還有一位福音媽媽還沒受浸，我相信只要她願意把孩子帶來，願意開口和我們繼續讀主的話，得救的日子也不遠了。感謝主，做兒童幫助我這個很久沒帶人得救的老基督徒走上新路，現在若我們能大量做兒童，10 年 20 年後他們就是個個愛主的青職，能成為召會的腰，承接時代的託付!(頭前區張鄧仔珊姊妹)

家聚會蒙恩見證

藉著同心合意禱告，讓主有路

神告訴我們，祂做工的法則是我們先發動，我們禱告，祂就作工，我們不禱告，祂就不作工。「我實在告訴你們，凡你們在地上所捆綁的，在天上也要捆綁；凡你們在地上所釋放的，在天上也要釋放。我又告訴你們，若是你們中間有兩個人在地上，同心合意地求什麼事，我在天上的父，必為他們成全。因為無論在哪裡，有兩三個人奉我的名聚會，那裡就有我在他們中間」馬太十八 18

我們兒童排在開始時是一個福音朋友也沒有，全是聖徒們的小孩，我心中很是憂心，於是與配搭的姊妹交通，再這樣下去，我們就虧欠主了，因此之後我們這兒童排中我和配搭開始約每週一次 30-45 分鐘交通的禱告實行，約過了 3-4 個月左右，因其他區的姊妹介紹就來了一個福音朋友，她的狀況是婚姻中有第三者的出現，獨自一人帶 2 個小孩北上在新莊過生活，曾經是一度有神拜到沒神，有希望到沒有希望，絕望的情形，心情憂鬱，不安及惶恐再加上嚴重失眠等症狀，於是我們陪同她唱詩歌，陪同禱告，給她支持及安慰等人性顧惜，在一次的福音聚會中她就得救受浸了。心情也變得陽光正面及滿有力量，現在每週她都和孩子如今她穩定參加主日聚會。

另外還有個福音朋友是在一次社區的相調中認識的，她的背景是丈夫工作很忙，無法陪同她一起帶小孩，因為這小孩較為好動，導致她無能為力，因此就每週五固定在我們兒童排中，因有其他媽媽們及小孩的陪同，小孩的情形就改善很多，成為我們固定餵養的對象。

聚會後的陪讀餵養，加添福音朋友和服事配搭

我們主要是在兒童排結束後與剛得救的媽媽們和福音朋友讀高品福音，這當中也加入其他的教材，例如：基督徒祭祖、清理舊生活(棄絕偶像)..等，時間約 10-15 分鐘。新人很敞開，對主的話也很有感覺。對人有這樣的負擔，靈裏真的很喜樂。感謝主的愛，主先這樣的愛了我們，讓我們也能這樣愛人。週週陪讀之外也帶新人操練靈及簡單的生活代禱，目的是讓新人對主有主觀的經歷，更能長存在召會中，成為常存的果子。榮耀歸主，阿利路亞

其實我們不是特別屬靈或比別人強，我們只是在主的工作中配合主的需要。許多時候，主祝福召會，加添人數給我們，我們也為這種結果興奮得不得了；此時，主也要問我們：「你愛我比這些更深麼？」如果我們實在愛主的話，就要看見主的心意一般勤餵養這些小羊。讓得救的新人成為常存的果子，也與我們一同配搭服事主。(頭前區陳董女溢姊妹)

主日兒童服事者見證

彼得前書 5：2 務要牧養你們中間神的群羊，按著神監督他們，不是出於勉強，乃是出於甘心；不是為著卑鄙的利益，乃是出於熱切；

感謝主，我從小是兒童班長大的，但對主的享受和主觀的經歷實在不多，也不知道如何經歷主。長大後，主把我放在兒童班服事兒童，也是朦朦懂懂地過了好多年，一直到這兩年，因著配搭的邀約開始過晨興的生活，漸漸的對主的話有享受，慢慢的主給我看見，牧養餵養兒童不僅僅只是例行公事的唱個詩歌、講個故事，就蒙混過關。因著已過的神人生活家庭訓練，與配搭一同當教師，在預備的過程中不僅讀過內容，也將內容導讀、對著內容有禱告，學習將一切的事交託給主，問問主要我如何將這樣的負擔帶給兒童，並能使我先對主的話有實際的經歷“。在這樣預備的過程中，我就先得著恩典、被成全。

歌羅西書 3：16 當用各樣的智慧，讓基督的話豐豐富富的住在你們裏面，用詩章、頌辭、靈歌，彼此教導，互相勸戒，心被恩感歌頌神；

我們這兩三年都有兒童背經比賽，有個人組、團體組，親子組，有兒童邀請 70、80 歲的爺爺一起背經，也有 4、5 歲的小朋友一起背經，每一次比賽都讓我覺得這些兒童真的是有無限的可能，這個可能有可能是好的，也有可能走偏，所以在他們還小的時候，我們真是要抓住機會將基督供應到他們裡面，使主的話更多住在他們裡面。

每週小羊聯絡簿都有經節，使兒童回家也能夠有晨興、晚禱的生活，讓兒童從小習慣這樣的生活，使主更多豐豐富富的住在他們心中，使他們不被這世界的洪流帶走，而活在召會生活中！感謝主。(中原區王慧雅姊妹)

主日兒童服事家長配搭見證

感謝主，今天可以來見證主的恩典與同在。2017 年四月，女兒四歲，我開始帶她去主日兒童成全聚會，她蠻快適應聚會的規矩及流程，而我也開始在兒童主日的事奉。感謝主，能事奉主，為主擺上真的很好。

先來說說孩子參加主日兒童聚會的變化。感謝主，這真的是我人生中做過最好的決定。女兒實際上並不是個很順服的孩子，喜愛為自己與別人做主，但當參與聚會後，認識了主，知道天上地上全世界全宇宙都是祂的，我們家女兒自己就不太會為別人做主，反而要求周遭的家人一同聽主的話。在主日成全中，女兒最愛唱詩歌，聽故事，所以她自己平時也會不自覺哼個一曲。但我自己本身的最愛是背經比賽。講到比賽，感覺準備起來會很辛苦，然而這不但讓女兒可以接觸並吃進主的話語，連我自己一同牢記主的話語，真是一舉兩得，相當喜樂。更棒的是，當我們兩人在家背經的時候，我的三歲的兒子因為聽見姊姊背聖經，自己也會模仿姊姊，拿著注音版的經文，背上一段。感謝主，那真的是主的恩典重現。現在，五歲的姐姐會帶領著三歲的弟弟一同背經，一同禱告，一同去主日兒童聚會。雖然兒子口頭經常會說不要不要，但當要出門去主日的時候，姐姐說弟弟要一起來，弟弟馬上就說好並穿起鞋子要一起出門，那時我的內心真是充滿喜悅，感謝讚美主！

女兒喜愛去主日，我也開始我的主日兒童服事配搭。我平日的工作就是擔任老師，所以上台教學對我來講並非難事，只是詩歌教唱以及為孩子講福音故事還是沒那麼熟悉。為了教唱兒童詩歌，家裡開始放起了詩歌，愛出主意的女兒這時就會表達意見，說："媽媽，你可以教大家唱這首，這首很好聽！"感謝主，那時真感謝她幫忙出主意。讓我可以順利選擇。而為了將主的話語，藉由講故事的帶給年紀小的朋友，自己也必須對主的話語有更進一步的認識，並且要多聽相關的故事。這時候一定要來推銷產品~福音書房出的福音機！這真的是好物！孩子們睡前以及早上醒來都要聽裡面的福音故事。這裡面當然不是只有故事，還有有聲的新舊約聖經、詩歌、生命讀經等等，相當豐富。因此有一天，女兒睡前突然說要聽創世記，我內心充滿無限感動與歡喜，更加喜樂的是，陪同女兒睡覺，我還未受浸的先生，也得一同聽創世記。感謝主！我一直向主禱告祈求我的先生能早日信而受浸，想不到主用這樣的方式帶領著他，真的是感謝主！

現在，女兒要求全家一同睡前禱告，連我的先生也都得參加，當女兒提出這樣的要求時，我臉上真的掩飾不住我的喜樂。願主保守，穩妥我們全家，並繼續引領我們全部的家人快跑跟隨祂，最後能夠在我的家開家、開排成功！感謝主！(中平區鄭元婷姊妹)

二〇一九年五月份守望禱告要點

新北市召會展望：週週定時去生養、人人都有家聚會、堅定持續同禱告、增排增區增會所
新莊區會所展望：人人生養、申言，家家打開、事奉，排排聯絡、成全，區區建造、繁增

一、落實晨興，產生活力

哀 3:22~23 我們不至消滅，是出於耶和華的慈愛，因祂的憐恤不至斷絕；每早晨這些都是新的…。

徒一 8 但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷…直到地極，作我的見證人。

1. 建立每天與主個人情深交通並與聖徒生機連結的生活。
2. 幫助聖徒、新人或福音朋友過晨晨復興、日日得勝的生活。
3. 使各區晨興普及化，達到主日聚會人數的 80%以上。

二、透徹禱告，加強核心

徒 1:14 這些人…都同心合意，堅定持續的禱告。西 4:2 你們要堅定持續的禱告，在此儆醒感恩，

彼前 2:4-5 你們來到…活石跟前…，被建造…成為聖別的祭司體系，…獻上神所悅納的屬靈祭物。

1. 聖徒們建立每日定時禱告的生活。
2. 各晨興小組、活力排都能成為禱告小組，藉著同心合意、多而徹底的禱告，有分於主今日的行動。
3. 各會所能有 1/3 的聖徒，每週參加禱告聚會，盡祭司禱告的職分。
4. 摒棄個人主義，以活力排的原則建立排、區、會所、專項事奉核心，力行祭司體系的事奉。
5. 藉活力同伴間敞開的交通、透徹的禱告，得著聖靈新而活的引導，讓聖靈有出口與出路。
6. 滿有基督身體的感覺，成為召會生活生活化動力的推手，使新路的實行充滿活力與能力。

三、人人生養

羅 15:16 使我…作神福音勤奮的祭司，叫所獻上的外邦人，在聖靈裡得以聖別，可蒙悅納。

1. 藉著神聖的分賜成為有活力的人，獻上身體實行神命定之路，過團體的神人生活，建造基督的身體。
2. 聖徒們週週出訪傳福音、尋找平安之子，建立接觸人的習慣。
3. 形成活力排，學習列名單、代禱並照著神餵養主的羊，以盡新約福音祭司的職任，結長存的果子。

四、家家事奉

徒 2:46 他們天天同心合意，堅定持續的在殿裡，並且挨家挨戶擘餅……。

書 24:15 下 ……至於我和我家，我們必定事奉耶和華。

1. 聖徒家家向主與召會打開，使我們的家連於神永遠的經綸，實行挨家挨戶的召會生活。
2. 將召會生活完全作到家中，讓我們的家成神的家，使我們的家庭生活聖化為團體的神人生活。
3. 使每一個家成為福音站、真理站、生命站、以及召會生活站，好帶進繁殖與擴增。

五、排排聯絡

來 10:24-25 且當彼此相顧，激發愛心，勉勵行善；不可放棄我們自己的聚集，好像有些人習慣了一樣，倒要彼此勸勉；既看見那日子臨近，就更當如此。

1. 深化新路的架構，使所有的聖徒都編組成軍，建立排的架構，在小排中具體的實行身體生活。
2. 使小排成為實行召會生活的憑藉，養成小排成員間同樂同哭的身體感與彼此互相的生機關連。
3. 在排聚集中流露神聖的愛、照耀神聖的光、實行神聖的旨意，使身體長大在愛中自己建立起來。

六、個個申言

林前 14:31 因為你們都能一個一個的申言，為要使眾人得學習，使眾人得勉勵。

1. 每天晨興摸著的點記下來，週末彙集成申言稿。
2. 每主日操練申言三分鐘，有主題，有經節，有啟示，有經歷，有供應。

七、召會行動

弗 1:23 召會是祂的身體，是那在萬有中充滿萬有者的豐滿。

弗 3:10 為要藉著召會，使諸天界裏執政的、掌權的，現今得知神萬般的智慧。

1. 五月 4 日(六)上午 9:00~17:00 於 41 會所有 **新北市召會兒童救恩園**。
2. 五月 4 日(六)9:00~12:00(備午餐)於新北市召會第一會所有 **新北市召會豫備成家聖徒成全聚會**。
3. 五月 18 日(六)~19 日(日)於新北市召會第 30 會所有 **新北市大專(大一新生)新生活體驗**。
4. 五月 19 日(日)上午 9:30 於新北市召會第 30 會所有 **青少年期中集中主日擘餅**。
5. 五月 24 日(五)~27 日(一)於美國西雅圖有 **國殤節特會**。
6. 五月 25 日(六)於新北市召會 30 會所有 **新北市青年學生福音大會**。